
 
                                         
                                      ЧОРТКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВІСІМДЕСЯТ ДРУГА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

                                                         РІШЕННЯ                                                                        

 

08 грудня 2023 року                                                                     № 1752 

м. Чортків 

 

Про  виконання  Програми  надання адресної 

грошової допомоги громадянам Чортківської  

міської територіальної громади за 2021-2023 роки   

 

       Заслухавши інформацію начальника управління соціального захисту та 

охорони здоров’я Ігоря Грицика про виконання Програми надання адресної 

грошової допомоги громадян Чортківської міської територіальної громади  за 

2021-2023 роки, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», міська  рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Інформацію начальника управління соціального захисту та охорони 

здоров’я Ігоря Грицика про виконання Програми надання адресної грошової 

допомоги громадян Чортківської міської територіальної громади  за 2021-

2023 роки  взяти  до відома. 

 

 

Міський голова                                                           Володимир ШМАТЬКО 

 

 

 

 



                                                        Звіт 

          Про виконання Програми адресної грошової допомоги громадянам 

Чортківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки у  2023 році 

       Ця допомога з фонду міського голови та депутатів 

   Грошова допомога надається  на лікування у разі захворювання;  

   при складних життєвих ситуаціях; 

  та на  поховання. 

Грошова допомога на лікування у разі захворювання та при складних 

життєвих ситуаціях не носить постійного характеру,   може надаватися для 

сім'ї не більше одного разу на рік. У виняткових випадках, грошова допомога  

може надаватися більше одного разу. 

Розмір грошової допомоги на лікування у разі захворювання та при 

складних життєвих ситуаціях визначається комісією.  

          Грошова допомога на поховання померлої особи надається за умови 

проживання її на території МТГ на момент смерті. 

Грошова допомога на поховання надається, якщо особа, що здійснила 

поховання, звернулась із заявою про її виплату не пізніше шести місяців 

після смерті особи  та  не перебувала на обліку в пенсійному фонді та 

непрацююча працездатного віку. 

Фінансування Програми проводиться за кошти міського бюджету. 

Згідно програми на 2023 рік було передбачено видатки на суму 2800 тис.грн, 

кошторисні призначення склали – 2800 тис.грн фактично видатки проведені в 

сумі 2436,0 тис.грн а саме: 

 В 2023 році дану допомогу одержали 420 осіб з них: 

22 особи на поховання на суму 110 тси.грн 

51 одна особа на складні життєві умови проживання на суму 243,5 тис.грн 

347 осіб на лікування насуму 2082,4 тис.грн     

  В 2022 році даною допомогою скористались 343 особи на суму  

1699, 0 тис.грн  при плані 1699,0 тси.грн 

             В 2021 – 402 особи насуму 1128,8 тис.грн при плані 1150 тис.грн 

 

 

Начальник управління                                                            Ігор Грицик 

 


